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NAVODILA

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Nalog je 10, ocena pa je
enaka Stevilu pravilnih odgovorov, zaokrozeno navzgor. Ko je ponujenih ve¢ moznosti,
je lahko pravilnih odgovorov ve¢. Ko ni ponujenih odgovorov, na kratko pojasnite vas
razmislek.
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Skupaj




1. Naj bodo dani dogodki Ay, As, ..., A,. Naj bo A dogodek, ki vsebuje izide, ki
so vsebovani v natanko n — 1 od dogodkov Aq, ..., A,. Pokazite, da velja

P(A) =) P(AN--NA NA N NA) —nPATNA N NA).
k=1

2. Najbodo X3, X, ..., Xy sluéajne spremenljivke z vrednostmi na (0, 1), za katere
je P(Xy <z)<zzaz e (0,1). Pokazite, da velja

P(Nmin(Xl,Xz,...,XN) < l’) <z

za vse x € (0,1).

3. Za diskretni slucajni vektor (X,Y’) z vrednostmi v Z? naj velja
PX =kY e{-ll})=P(X=kPY €{-1,1})

za vse (k,l) € Z*. Sta X in Y nujno neodvisni?

4. Slucéajne spremenljivke X, Y in Z naj imajo gostoto

_Jglzty+z) zazy2>0
fxyz(z,y,2) = { 0 sicer.



za neko nenegativno funkcijo g. Izracunajte gostoto slucajne spremenljivke W =
X+Y+7Z.

5. Naj za slucajni spremenljivki X in Y velja F(X) = E(Y) = 0 in var(X) =
var(Y) =1 ter

Ifxy(@,y) = fxy (x Y x+y) :

V2 V2

Izracunajte cov(X,Y).

6. Naj bodo 2y, Z5, Z3, Z4 neodvisne stadardizirano normalne sluc¢ajne spremenljiv-
ke. Naj bo X = 7,75 + Z37,. Navedite

fX|Z1=Z1,Z3=23 ("L‘) .

7. Naj bo X nenegativna celostevilska sluc¢ajna spremenljivka. Koli¢ina

izkp(x > k)?

k=1

je pricakovana vrednost funkcije slucajne spremenljivke X . Katere funkcije?



. Naj bosta X in NV > 1 celostevilski slucajni spremenljivki in &7, &5, . .. neodvisne
celostevilske enako porazdeljene sluc¢ajne spremenljivke z E(&;) = 0in E(£2) = 1.
Naj bo

P(X=kN=n)=P&+&+ - +&=k).

9. Ali obstajata neodvisni enako porazdeljeni nenegativni celostevilski slucajni spre-

menljivki X in Y, za kateri je X +Y ~ Bernoulli(5). Utemeljite odgovor.

10. Naj bo Zy, Z1, Zs, . .. proces razvejanja. Naj bo A dogodek, da proces razvejanja

izumre. Oznacite n = P(A). Izpeljite formulo za
P(A|Z, > 0)

za n > 1. Formula vsebuje rodovno funkcijo spremenljivke Z,,.









